Peter Orantek: Enzyklopidie der Schach-Urhistorie
Decodiertes Urbuch Schach

Information zu Text-Beispiel: Du kannst die Numeral-Sprache installieren — in Dir 1-600.

1-034

Auf einem (leeren... Brett)

hat jeder Stein auf jedem einzelnen Brett-Feld einen abzdhlbaren genormten... (Einfluflbereich = Einflul3-

groBle). Die Einflu-GroBe wird (Einflu8i...) genannt. Der (Norm-Einfluf}) ist ein abzdhlbar genormter (Code).
(Norm-EinfluB3 o EinfluB-GréBe) sind abrufbarer (Teil der Programmiersprache).

1-038...!
Der (EinfluBlbereich) = (genormte EinfluB3-GréBe) sdmtlicher Steine wird abgezdhlt, indem
(1... Stein) = (1... Mal ---> auf sidmtlichen... 64 Brett-Feldern) steht. Beispiel:
(Dame DA1) = hat Einflu3 auf 7 Linien-Felder + 7 Reihen-Felder + 7 Diagonal-Felder
= (21 Felder EinfluB). Und so weiter. Den Dame-Einflul auf den restlichen 63 Feldern abzihlen.

1-045
Der EinfluBbereich von einer Dame.
1Fig-0007...!
A B C D E F G H > Faktoren Perioden
192... = 64... x 003... = Diagonale
8 21 21 21 21 21 21 21 21 168... =8x7x003...=8x21... = 28s...x 6
7 21 23 23 23 23 23 23 21 180...! =4 x 003... x 003... x 005... =18s...x 10
6 21 23 25 25 25 25 23 21 188... =4 x47... = Synode =470w... x 0,4
5 21 23 25 27 27 25 23 21 192... =64... x003...
4 21 23 25 27 27 25 23 21 192... = Diagonale
3 21 23 25 25 25 25 23 21 188... =470w... x 0,4
2 21 23 23 23 23 23 23 21 180...! =18w... x 10
1 21 21 21 21 21 21 21 21 168... = 28w...x 6
> Dame = 1456... =16 x 7 x 013 = 112... x 013... = 56... x 26...
4 Dame-Innenring 108... =4x27x1.. =4x27x1 = 4 Rotationen 18 Periode
12 Felder-Ring 300...! =4 x003... x 005... x 005 = 100... x3 = 3 Synoden Merkur-Mars
20 Felder-Ring 460...! =4 x 005... x 23... =92... x5 =1 Synode 23 Periode
28 Dame-Aufienring 588...! =2 x 003... x 98...L =84... x7 =1 Synode 28 Periode
1 Dame hat den EinfluBBbereich (1456... = 364... Tage x 4 Jahre = Rotationen Erde).
2 Damen haben den Einflullbereich (1456 x 2 = 2912... = 224... Tage x 13... Rotationen Venus).

Leicht erkennbar ist der Hinweis, dafl (in der Dame = mehrere Rotationen...) verkniipft sind.

Jeder Abrufer sieht jetzt erstmals (die kunstvoll gestaltete Existenz... der 4 Brett-Ringe).
---> Norm. Die Ringe rotieren. Erdmond + Planeten + nicht-sichtbare Kérper + Synoden. Dame-Beispiel.
2 Damen normen (2912 Tage = 1 Venus-Knoten), (bestétigt...) durch (1 Synode 588 Tage Venus-Erde).

Indem mit (27... = 27 Tage... = 1... Erdmond-Rotation pro 1 absolutes Innenring-Feld) genormt ist und
o Dbestatigt... ist durch (13 Erdmond-Rotationen pro 1... Erde-Rotation um die Sonne...) und
o explizit bestdtigt ist durch (4... x 364 Tage ~= 4... Jahre), so ist die

---> (Dame = die E r d e mit 13 Erdmond-Rotationen pro 1 Erde-Rotation um die S o n n e).
> Die Primzahl (13..) ist bei weiterem Bestétigen... die Norm fiir den (013 Planeten Erde).

1-046
Falls die 3 Synoden bestatigt werden, behauptet der Urautor einen erstaunlichen Inhalt.
Das Leben... auf der 364 Erde ist direkt-abhingig... <--- von diesen 3 Synoden.
= Die 112 Erde-Evolution... ist ---> eine 13 F ol ge von diesen 3 Synoden.

1-197

Das Verkniipfen von (27 Erdmond) o (4 x 364 Dame-Jahr) o (0,5 Venus-Knoten)

normt (Venus-Knoten o Erdmond-Umlauf = als gemeinsame... Zeitmesser).
Venus ist (am Nacht-Himmel... = auf der Dame-Seite = sichtbar) als Planet mit mildem Licht.
Venus ist (am Tag-Himmel... auf der Konig-Seite = nicht... sichtbar = nicht... genormt).



